

**Errata da Ata da Primeira Sessão de Análise das Amostras de Materiais de Expediente
EDITAL N° 005/2017
PREGÃO ELETRÔNICO**

OBJETO: Contratação de empresas para fornecimento de Materiais de Expediente, visando atendimento e reposição contínua do estoque do almoxarifado da VALEC em Brasília, por meio de Pregão Eletrônico, via Sistema de Registro de Preços.

No trecho abaixo, onde se lê:

Cumprе registrar que a Licitante SUPREMA PAPELARIA E SUPRIMENTOS, inscrita sob o CNPJ nº 26.321.176/0001-39, não enviou amostras referentes ao Grupo 2 e a Licitante BOING COMÉRCIO ATACADISTA DE MATERIAIS LTDA ME, inscrita no CNPJ nº 21.189.579/0001-52, não enviou amostras referentes aos itens 9, 15 e 20, após regular convocação para apresentação dos materiais.

Leia-se:

Cumprе registrar que a Licitante SUPREMA PAPELARIA E SUPRIMENTOS, inscrita sob o CNPJ nº 26.321.176/0001-39, não enviou amostras referentes ao Grupo 2, a **Licitante BRASIL317 COMÉRCIO DE SUPRIMENTOS LTDA EPP, inscrita no CNPJ nº 13.961.486/0001-76, não enviou amostra referente ao item 23** e a Licitante BOING COMÉRCIO ATACADISTA DE MATERIAIS LTDA ME, inscrita no CNPJ nº 21.189.579/0001-52, não enviou amostras referentes aos itens 9, 15 e 20, após regular convocação para apresentação dos materiais.

Brasília, 10 de abril de 2017.

Pedro Magalhães Pereira de Souza

Pregoeiro

Portaria nº 112/2017